

Алейский МФЦ поздравляет с Днем защиты детей



1 июня отмечается Международный день защиты детей, этот праздник, приходящийся на первый день лета, один из самых старых международных праздников, его отмечают во всем мире с 1950 года. Данный праздник – это, прежде всего, напоминание взрослым о необходимости соблюдения прав детей на жизнь, на свободу мнения и религии, на образование, отдых и досуг, на защиту от физического и психологического насилия, на защиту от эксплуатации детского труда, как необходимых условий для формирования гуманного и справедливого общества.

В этот день в Алейском центре «Мои документы» прошел праздник для детей отделения реабилитации несовершеннолетних с ограниченными возможностями КГБУСО «Комплексный центр социального обслуживания населения» г. Алейска. Праздник был подготовлен МБУ «Культурно-досуговый центр» г. Алейска.

Ребята были рады тому, что к ним в гости пришли персонажи из любимых сказок, которые провели развлекательную программу.



Руководитель Алейского филиала КАУ «МФЦ Алтайского края» Александр Михайлович Мерзликин поздравил ребят и их родителей с праздником и вручил детям подарки.

В этот день в центре «Мои документы» было слышно много радостных детских голосов. После данного мероприятия дети пошли на городской праздник.

А. М. Мерзликин выражает большую благодарность специалистам комплексного центра Решетовой Оксане Александровне, Чернышевой Юлии Ивановне, Некрасовой Галине Марковне и работникам культурно-досугового центра Астаховой Ольге Николаевне, Дымовой Елене Эрвиновне за яркий праздник, подготовленный для детей с ограниченными возможностями.

